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quest ione dei passaggi a livello sulla l inea 
Milano-Gal larate , e perchè s u d i essa il ser-
vizio corr isponda alle e igenze del t raff ico. 

« Mira », 
« Il so t tosc r i t to cliiede d' i n t e r rogare 

l 'onorevole ministro della i s t ruz ione pub-
blica, per sapere quali p r o v v e d i m e n t i di 
urgenza i n t e n d a a d o t t a r e per porre r imedio 
ai dann i gravissimi, che der ivano a l l 'Uni-
vers i tà di Napol i dalle condizioni minac-
ciose dell 'edifizio univers i ta r io . 

« Nitt i ». 
« I l so t tosc r i t to in t e r roga l 'onorevole 

minis t ro della i s t ruzione pubb l i ca sui prov-
vediment i , che abbia preso per t u t e l a r e nella 
persona della professoressa Regina Ter-
ruzzi , n o m i n a t a al regio I s t i t u t o tecnico di 
Milano, il d i r i t to , che compete alle donne 
i ta l iane di insegnare negli i s t i tu t i educa t iv i 
dello S ta to , anche se non r inneghino la 
p ropr ia m a t e r n i t à e non ne disconoscano i 
doveri . 

« Tura t i ». 
« Il so t toscr i t to chiede d' in te r rogare 

l 'onorevole minis t ro della i s t ruzione pub-
blica, per sapere per quali ragioni il G o -
verno non f u in grado di r isolvere le que-
stioni r i f le t ten t i i locali un ive r s i t a r i di Na-
poli e come i n t e n d a p rovvedere urgente-
mente a fa r cessare la presente a n o r m a l e 
s i tuazione, che, avendo impos to la sospen-
sione dei corsi, danneggia gli s tudi ed il 
decoro del l 'Ateneo. 

« Marghieri ». 
« Il so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re gli 

onorevoli minis tr i dei lavori pubblici , del-
l ' in te rno e delle finanze per conoscere quale 
ut i le arrechi al servizio fer roviar io , alla sa-
n i tà pubbl ica ed al l 'erar io dello S ta to , l ' in-
decorosa reclame f a t t a , sulle pare t i di molte 
s t az ; on l delle nos t re fe r rov ie -da u n a . D i t t a , 
che mira a togliere ogni credi to all 'effica-
cia del chinino di S ta to contro le febbr i di 
malar ia . 

« De Amicis ». 
« I l . so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

minis t ro della pubbl ica i s t ruzione sui mo-
t iv i che impedi rono alla professoressa, si-
gnora Terruzzi , r ego la rmen te nomina t a , di 
c o n t i n u a r e le sue lezioni a l l ' I s t i t u t o tecnico 
Carlo Ca t t aneo in Milano. 

« Eomuss i ». 
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« Il so t tosc r i t to chiede di in te r rogare 
il minis t ro delle finanze per sapere se, a tu-
tela del decoro e del prestigio de l l 'Ammi-
nis t raz ione delle gabelle e allo scopo di t ron-
care sub i to incresciose polemiche, non creda 
o p p o r t u n o pubbl icare i n t eg ra lmen te la re -
lazione della Commissione d ' inchies ta , che 
ha p rovoca to un grave provvedi mente di-
sciplinare a carico di un funz ionar io del 
Ministero delle finanze. 

« Mont i -Guarnier i ». 
« I l so t t o sc f i t t o chiede di in te r rogare 

l 'onorevole ministro dei lavori pubbl ic i per 
conoscere i suoi i n t end imen t i a t t o r n o alla 
d o m a n d a p r e s e n t a t a da un Comi ta to , il 
quale t ende ad o t tenere dal Governo la co-
s t ruz ione e l 'esercizio di u n a nuova l inea 
d i re t t i ss ima f r a il po r to di Genova e la 
Valle del Po, senza alcun cor respe t t ivo fi-
nanziar io da pa r t e dello S ta to . 

« Cavagnar i , Roggio ». 
« I l so t tosc r i t to in te r roga i ministr i del-

l ' agr ico l tura , i ndus t r i a e commercio e dei 
lavori pubblici , per sapere se e come in ten-
dano, alla base del t r a t t a m e n t o f a t t o per la 
Basi l icata , corr ispondere alla in iz ia t iva del-
l 'Ammin i s t r az ione provincia le di Cosenza 
per la i m m i g r a t o n e in t e rna di contadin i 
nella provincia ormai deser ta di braccia per 
la pers i s ten te e sempre crescente emigra-
zione t ransoceanica . 

« Turco ». 
« Il so t t o sc r i t t o in te r roga il minis t ro della 

pubblica i s t ruz ione per apprendere se sia 
vero che un Governo estero, a mezzo del 
suo r a p p r e s e n t a n t e d ip lomat ico , abb ia pre-
s en t a to pre tese sulla chiesa di San Salva-
torello in R o m a , e come il Cioverno del Re 
in t enda condursi in p ropos i to . 

« Sant in i ». 
« Il so t tosc r i t to chiede di i n t e r roga re il 

minis t ro degli affar i esteri per conoscere 
quali in formazioni egli abb ia sulle voci corse 
i n to rno al commercio di schiavi sulle coste 
del Medi terraneo e quali p rovved imen t i il 
Governo abbia promosso o i n t e n d a promuo-
vere per f a r cessare il commercio medes imo. 

« Moschi ni ». 
<r II so t toscr i t to in t e r roga i minis t r i del-

l ' i n t e rno e degli affari esteri per chiedere 
loro se e quando i n t e n d a n o ri p resentare il 
disegno di legge suTeserc iz io della medic ina 
da p a r t e degli s t ran ie r i . 

« Sant in i ». 
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